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Избори нас чекају крајем марта, почетком априла

  

Српска напредна странка одржава седницу Главног одбора, са почетком у 16 часова.

  

Председник Србије Александар Вучић обратио се присутнима.

  

"Поштовани, чланови главног одбора желим пре свега да честитам људима из Шапца на
јучерашњој победи у Мајуру и много успеха на предстојећим локалним изборима. Желим
да вам честитам зато што знам у каквим условима радите. Почео сам са овим јер су људи
тамо где смо опозиција показали много већу енергију и жељу и посвећеност раду него
било где другде", рекао је Вучић.

  

Вучић се осврну и на тренутну политичку ситуацију у земљи, као и шта су обавезе СНС-а.
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"Затекли смо земљу у ужасном стању, то би била сувише блага реч", рекао је
председник.

  

Вучић је на седници Главног одбора СНС предложио да се у наредном периоду
спроведу персоналне промене у странци и уведу нови и млади људи, који ће моћи још
више да се боре за своја места и за Србију.

  

Људе који, како је рекао, имају страст, жељу, енергију и ентузијазам да покажу колико
воле своју земљу, град и село и колико су у стању да се боре за Србију.

  

"Говорићемо на предстојећој седници проширеног Извршног одбора и проширеног
градског одобра Београд и желим да вам кажем да ће свакако бити промена и у
локалним самоуправама и на нашим локалним листама за предстојеће изборе, као што ће
бити промена и на листама за републички парламент. То је мој предлог, да изађемо и са
великим бројем нових и млађих људи".

  

Вучић каже да је то његов предлог који могу да одбију у странци, али да треба увести
нове људе, који, истиче, имају страст, зељу, енергију и енетузијазам, да покажу колико
воле своју земљу, град и село и колико су у стању да се боре за Србију.

  

"Многима се то неће свидети, али нажалост, говориће се и о некима од вас у народном
периоду на скупштини или конгресу странке. Неки ће добровољно да оду са својих
функција, а неки неће добровољно".

  

Вучић је истакао да је природно да долази до промена и да се ослобађа простор за неке
друге људе.

  

Председник Вучић говорио је и о изборима у Србији.

  

Како је рекао, избори ће бити одржани крајем марта, почетком априла.
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"За непуних седам година наше власти, а наследили смо много горе стање него сви пре
нас, нисмо изгубили ништа, наш народ у региону јединственији је него икада, Србија је
снажнија економски него икада, политички угледнија него икада и ништа од виталних
националних интереса за све то време нисмо жртвовали", рекао је Вучић.

  

Вучић је истакао да је Србија за време власти те странке постала снажнија него икада.

  

А после осам година "њихове власти", имали смо независну Црну Гору, независност
Косова и 600.000 људи је остало без посла.

  

"У томе је разлика између нас и њих. Сагледајте ширу слику, немојте да гледате да ли је
гужва у превозу", рекао је Вучић.

  

Он је рекао и да неће да одустане од политике којом Србију извлаче из кризе.

  

Србија, каже, има раст, спушта јавни дуг, смањује незапосленост из године у годину...

  

Вучић каже да ћемо ове године имати раст 3,7 или 3,8 одсто а било је планирано 3,5.

  

"Следеће године се надам да ћемо имати 4,5 или 4,6 одсто. Када говорим о том расту,
треба објаснити да је БДП укупна вредност свега што створимо на годишњем нивоу. Ако
сваке године створимо 4,5 одсто више, то значи за толико више можете да се задужите
а да се не задужите, да повећате плате и пензије а да то не осетите..", рекао је он.

  

Политичке противнике, припаднике бивше власти, који се пореде са актуелном и кажу
да је СНС лош, Вучић наводи да је у њихово време раст био минус 3,1 одсто, а да им је
"шампионски раст" био 1,4 одсто у периоду од 2008-2012, при чему су изведене
приватизације целе привреде.
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 "Хајде данас, кад тога нема, покажите да можете да растете, а ми показујемо да
можемо, да можемо да држимо јавне финансије под контролом, јавни дуг и сви знају да
земља иде напред", рекао је Вучић.

  

Каже, сви кукају да је гужва у целој земљи.

  

"А што је тако? Па, имамо мање становника него што смо имали, а не више... па
гужва је зато што се боље живи, имамо по 30, 50, 70 хиљада више нових
аутомобила. Само то нико неће да призна. Неко треба да се не плаши да народу
саопшти истину", каже Вучић.
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Како је навео, на СНС је посебно поносан због тога што је, без обзира на све грешке и
муке, неупоредива њена озбиљност и одговорност у односу на све друге.

  

Подсећа кроз шта је све морало да се прође, почев од Милошевићеве власти, ратове,
инфлације, па затим 7 година досовске власти - од убиства премијера, одласка Црне
Горе из државне заједнице...

  

Примећује да тај референдум о Црној Гори да је СНС био на власти никад не би прошао,
а то се, каже, десило јер су они који су били на власти били неодговорни.

  

Онда је навео проглашење независности Косова 2008. године, када је тадашња власт
мислила "добро је, завршили смо с Косовом, сад ће странци да дају паре да живимо
боље".

  

"Више позива и разговора са НАТО, народом на КиМ сам ја имао у једном дану кад су
упадали са дугим цевима на север КИМ, него они за осам година", приметио је Вучић и
додао да људи на КиМ нису за њих због тога што имају некакве привилегије.

  

Указао је да на је на челу противничких странака, њихових одбора на КиМ, осуђени
силоватељ који је силовао српске девојчице у Грачаници, осуђен на шест година а
после три године пуштен а слободу и такви држе придике о патриотизму, за њих је
председник Тачи а не Вучић.

  

За људе на КиМ председник је председник Србије без обзира на његово име.

  

И по томе се разликујемо.

  

 "И сваки пут су људи на Ким знали шат радимо, да да цедимо суву дреновину, да
извучемо нешто за земљу и за њих на КиМ", рекао је он.
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Снага СНС није у одбору и председнику, већ у народу

  

Вучић је истакао да је СНС неупоредиво најбоља странка у поређењу са другим
странкама у Србији, а да њена снага није у главном и извршном одбору или председнику,
већ у народу.

  

"Нису, на крају, људи луди зашто гласају за нас, зато што наш народ разуме шта радимо
и супротстављају се тиранији на улицама", рекао је Вучић.

  

Каже да у странку жели да доведе људе који се боре, нове и младе људи, који ће
подмладити странку и поручио да се не љуте они који су се уморили.

  

Опозицији је поручио да му не могу ништа, јер, истиче, резултати владајуће странке
говоре више, а ти резултати су, указао је председник, боља економска ситуација и
петоструко снажнија војска и полиција и најавио да ће ове године њихови припадници
имати повећање плата.

  

Подсећа, Србија је имала један авион који је "некада могао, а некада није могао да
полети", а да данас има 14 авиона и најавио да ће до краја године добити 19
хеликоптера.

  

"Све Лазаре и Милоше, сва оклопна возила која имамо данас нису постојала. Они су
уништавали стреле за 934 долара које су добијали од Американаца", рекао је Вучић.

  

Истакао је и да српска полиција данас има много бољу опрему и оружје, и упитао да ли
је неко признао да је полиција данас опремљенија и да добро ради посао, као и да ли је
неко приметио да није било шест месеци мафијашког убиства у Србији.
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Каже да је од стране опозиције стално на удару критика и да га оптужују за бесмислене
ствари, чак и данас су питали где су били ватрогасци да спасу мајку и дете, док се није
утврдило да је мајка убила дете и себе.

  

"Они мени не могу ништа, постоје људи који се плаше и који се не плаше. Они то не могу
да разумеју. Нападају ми породицу сваки дан. Нису нормални колика је њихова мржња и
не разумеју када је неко нормалан и поштен", рекао је Вучић.

  

Ја због народа идем по Србији, не стављајте ми ограде

  

Вучић је поручио функционарима СНС да више разговарају са људима и да не жели
више да на скуповима у оквиру своје кампање Будућност Србије види ограде између
њега и народа.

  

 "Или, оставите ограду па сви иза граде, а не 'валентино, па шанел ташница' у првом
реду, за функционере, а народ - иза ограде. Нећу то да видим, хоћу народ да видим који
гласа за нас", рекао је.

  

Не жели, каже, више ни да склањају неког ако дође да критикује или га чак гађа јајима и
парадајзом.

  

Како је казао, питаће такве за шта им је крив и предочити шта је до сада урадио за
њихове општине и места и шта намерава тек да уради.

  

"Али, нећу да видим да је народ склоњен, због тог народа смо ту дошли", поручио је
Вучић.

  

Тим пре што је, како је истакао, ова власт урадила пет пута више него други, од
аутопутева, фабрика, пруга и свему другом, на пример, отварању музеја, па чак и у
спорту због велике подршке од стране државе.
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"Да ли има округа да нисам неку фабрику отворио, можда један или два и то ћу ускоро,
а у неким општина и по шест или седам фабрика сам отворио. Неки нису толико ни за 20
година. Рекли смо када смо отварали Меиту у Обреновцу да ће бити запослено 1.500
људи, па су ме напали како лажемо пошто у уговору пише 750, иако смо им објаснили је
то само прва фаза. А биће укупно запослено 3.000 људи".

  

Вучић је додао да жели да чује као председник Србије српске домаћине шта мисле и да
их позове да помогну у вођењу земље.

  

Седница Главног одбора Српске напредне странке (СНС) биће одржана данас у
Београду у присуству председника Србије и СНС-а Александра Вучића.

  

  Како је најављено из те странке, седница ће почети у 16 часова у Центру за културу и
спорт "Шумице".   

Предвиђено је да се на почетку седнице члановима странке обрати Александар Вучић
док ће наставак заседања бити затворен за јавност.

  

(Агенције)
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